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YBaxkaemas Hagexna! Hapsnmy ¢ nucToM OPYCHUKK MOKHO MCITOIh30BaTh ATOMNB OPYCHUKHU, KITIOKBHI,
JIUCT TOJIOKHSHKY, KyKypPy3HbIe PHUIbIIA, XBOIIl ITOJIEBOM, TOYKY Oepe30Brle. Aroasl OpyCHUKY U
KJTIOKBHI MOXKHO JaBaTh IIUTh BMECTO 4Yas, CKOJIbKO pe0eHoK 3axoueT. OcTambHbEIe TPABhI - 3aBaPUBATh
13 pacyeTa 1 CT. JI0XKKa Ha CTaKaH KUIISITKA, JaBaTh IIUTH 110 2 CT. JIOXKKM 3 pa3a B OeHb B TEUEHME
Mecs1a. MoXKHO faBaTh TPaBH 10 HEJEJSIM - ONHY TPaBy OOHY Hefello, Ha CIeyIlylo Hefleio -
OPYTyio TpaBy U T. A. C yBaXKeHUEM.



